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Реферат 

Пояснювальна записка містить в собі 58 аркушів, 7 таблиць, 15 

рисунків, 11 посилань. 

Мета дипломного проекту: Розрахунок сонячної електростанції з 

можливість збереження виработаної електроенергії. 

У вступній частині розглянута доречність використання 

відновлювальних джерел енергії. 

В технічному розділі виконано аналіз стану та перспективи розвитку 

відновлюваної енергетики в Україні.  

В спеціальному розділі було проведено розрахунок середнього рівня 

інсоляції, вибір системи кріплень, розраховано і вибрано обладнання СЕС.  

В економічному розділі розраховано капітальні та експлуатаційні 

витрати, техніко-економічні показники, а також визначено терміни окупності 

об’єкту. 

В розділі «Охорони праці» було проведено аналіз небезпечних та 

шкідливих виробничих чинників сонячної електростанції, прийняті 

інженерно-технічні заходи з охорони праці, проведена протипожежна 

профілактика, розраховано заземлення. 

Ключові слова: СОНЯЧНА ЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ, ФОТОМОДУЛІ, 

ВІДНОВЛЮВАНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ, АЛЬТЕРНАТИВНА ЕНЕРГЕТИКА, 

ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЯ.  
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ВСТУП 

 

Електрична енергія, одна з самих важливих видів енергії. На 

сьогоднішній день без неї неможливо уявити життя і діяльність сучасної 

людини. У ряді з традиційними джерелами енергії, використовують так звані 

нетрадиційні відновлювальні джерела енергії (НВДЕ).  

Відновлювальна енергетика основана на різних природних ресурсах, 

що дозволяє економити не відновлювальні джерела і використовувати їх в 

інших отрослях. Вони зберігають екологію планети бо не мають шкідливих 

викидів які забруднюють атмосферу чи водойми, що актуально у наш час. 

Прикладом відновлювальних джерел є сонце. За допомогою сонячних 

панелей стало можливим перетворення сонячної енергії в електричну 

енергію. Сучасні сонячні станції все більше і більше застосовують у якості 

автономних джерел енергії для багатьох будинків які залишаються з поганим 

енергозабезпеченням, частіше у віддалених від міст населених пунктах. Тому 

власники таких будинків змушені вирішувати цю проблему за допомогою 

відновлювальних джерел енергії, тому що з їх допомогою можливо не тільки 

окупити встановлення, а й надалі на цьому заробляти. 

 

 

 

 

 



Висновок 

На прикладі гібридної сонячної електростанції встановленої в с. 

Кіровське зробили висновок що використання сонячної енергії для 

незалежності від загальної мережі є гарним варіантом автономності, також ця 

система являється економічно вигідною, хоч і термін окупності досить 

довгий. Проаналізовано розвиток альтернативної енергетики, та стан 

сонячної енергетики в Україні. Провели розрахунок та вибір обладнання для 

монтажу станції. Розрахували капіталовкладення та термін окупності, що 

склав 7-8 років. Проаналізували небезпечні та шкідливих виробничі чинники 

сонячної електростанції, розрахували заземлення. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




